

保利地产 55 亿元沪杭购地

近日,全国知名房地产企业保利地产频频出席土地拍卖会,两天内共拿下上海、杭州4块高价地块,引起业内高度关注。

以上海为中心,积极拓展周边区域市场,保利地产在长三角的战略布局呼之欲出。据悉,保利地产集团在全国10大城市同期运作40余个项目,此次保利地产集团加大在上海及周边区域的投入,显示了管理层将长三角地区打造成公司业绩又一新的增长极的信心与决心。

独揽上海巨无霸三地块

上周二上午,位于上海市宝山区顾村镇的菊太路A地块招标开始。参与投标的有保利地产、万科集团、光大置业、旭辉集团以及嘉德置地等知名房企。现场竞价异常激烈。经过130轮的激烈争夺,保利地产集团最终胜出,以12.5亿元取得A地块。

同日下午,与菊太路A地块毗邻的B、C地块出让。由于A、B、C三

地块联为一体,便于整体规划开发,作为大盘整合运作,因此参与竞争的开发商都有全部纳入囊中的打算。经过多轮驳火,保利地产连续以10.4亿元以及9.5亿元的价格拿下B、C两幅地块。

至此,保利地产以32.4亿元的总价独揽此次宝山顾村出让的全部三幅住宅用地,获得土地储备超过40万平方米。

据介绍,保利地产将对三地块进行整体规划,临近三地块即将建

造的占地400多公顷的顾村公园(面积相当于3个世纪公园)会大幅度提升该地区环境与土地价值。上海保利房地产开发有限公司董事长陈冬桔在接受笔者访问时表示,“产品将定位在高档物业,我们相信此次拿地是明智之举”。

再下杭州航母级一新城

次日,保利地产又出现在杭州土地拍卖市场内,竞标位于下沙沿江地段的35号地块。

35号地块是当日杭州土地拍卖市场的焦点,由4块地组成,宅地和商业金融业用地各占2块。该地块总出让面积达434.5亩,其中宅地面积为348.8亩,商业金融业用地面积为85.7亩。共有8家单位报名参加了35号地块的投标。但自23轮起,竞价席上仅剩保利地产和金都房产两家。在第39轮的书面竞价中,保利地产击败金都房产,以22.8亿元的总价拿下该“航母级”地块。(江轶雯)

- 均价6万元/平方米
- 15个商铺全部流拍
- 地段虽优价格无优势

豫园商铺 拍卖遇冷

上海市著名商业区豫园商圈内的15个产权商铺全部流拍。在周一举行的豫园小商铺拍卖中,以单价每平方米39600元-81000元起拍的小面积商铺意外受到竞买人的冷落,15个商铺全部无人问津。

周一参拍的15个商铺位于丽水路人民路交汇处的悦园商厦二楼,面积均在5.17到17.06平方米之间;在这些商铺中,平均拍卖底价是每平方米约6万元,而拍卖起始价总价最低的商铺约24万元。

拍卖公告显示,此次拍卖的商铺临近豫园北大门,处于整个商圈的核心位置。令人惊奇的是,15项拍卖仅仅用了半小时时间就全部结束,拍卖师四顾询问也无人应拍。此次前来参拍的买家多为个人,有意向商铺出租投资的顾先生认为,豫园是全国小商品集散地、人气旺盛,本次参拍的商铺也大多出租,有着现成的收益,但本次拍卖并非强制性司法拍卖,因此商铺价格没有优势,并没有太多淘金的机会。

中原地产研究咨询部分析师徐珊珊告诉笔者:目前悦园商厦三层的租金价格为3.5-4元/天/平方米,这样二楼的平均租金应该在6-7元/天/平方米,目前一般商铺投资回报率在5%-12%,这样以6-7元/天/平方米的平均租金,加上最低的投资回报率5%来逆推,悦园商厦商铺售价应在4.5-5.5万元/平方米。不过沪上知名商铺专家姜新国认为,豫园商铺售价千差万别,悦园商厦位于豫园主流通道上,6万元/平方米的均价并不算贵。

知情人士透露,这批商铺被拍卖的原因是已有业主拖欠税款,商铺将分批拍卖,7月30日拍卖的只是首批45个项目的一部分。据悉,该项目还会择机重拍。

(房蓉 王静金)

倚林佳园看楼公告

倚林佳园——漂在水上的房子,90万元/套起火爆销售中,此次将联合本报上海地产部举行“免费体验活动”,凡是参与本次活动者,都将成为倚林佳园的准VIP客户。限报名额17人,欢迎市民前来交流探访体验。

集合地点:北京西路477号

集合时间:8月5日(周日)上午9:00

预约登记专线:52920575、52921605-8191(杨小姐、王小姐)

注:自驾市民均按集合地点和时间统一前往。

大房企全力拿地

土地争夺白热化 地价反超房价



新江湾城D1地块宣告土地进入“疯抢”时代。

孙鑫海/摄

2007年7月24-26日,2007年第2号出让地块摘牌大会在各区土地资源管理局举行,本次公告出让的8幅地块中,住宅用地4幅,综合用地3幅,商业用地1幅。实力开发商竞相拿地,地板价超过房价,从另外一个角度说明了未来楼市的走向。

力量之源 土地争夺愈演愈烈

2007年以来,开发商如何在变化了的市场环境下,把握住房产发展势头,保持利润高速增长成为很多房地产企业思考的重中之重。土地,是开发商得已持续经营的基础条件,而上海目前的一级土地市场,由于土地的稀缺性,住宅用地尤其是符合一般百姓生活的中内环住宅用地,未来的可上市量将逐步减少,土地的持有成为开发商的

“力量之源”。新江湾城D1地块宣告土地进入“疯抢”时代,而2号公告的开标,土地争夺更是愈演愈烈,土地竞价轮次、加价幅度都开创了历史新高。

实力说话 中小开发商被清场

从目前的市场发展来看,开发商对于土地的热情已经白热化,“有地必应”的结果是使土地市场化竞争更为透明,开发商拿地全靠实力说话。从本次四个住宅地块的竞价来看,每个地块都吸引到十几家开发商参与竞争,但随着加价幅度的不断加大,大部分开发商都被拒之门外,余下的实力开发商抱着势在必得的决心,促使地价不断抬高,在宝山菊太路C地块的竞价过程中,最高单次加价额达到5000万元,这也使得实力较差的中小开发商望尘

莫及,在上海整体土地市场发展趋于高位的情况下,被逐步清场。

地价走高 房价走势从头议

在本次的开标土地中,楼板价最高的菊太路C地块达到6291元/平方米,而目前地块所处的顾村板块,商品住宅成交均价在6000元/平方米左右,地价高过房价,这无疑给目前板块在售楼盘注入一针强心剂。顾村板块是一个新兴的住宅板块,但由于目前板块交通不便利,配套设施不完善,价格上升较慢,但随着地块的成交,借鉴D1地块对房价的迅速抬升,预计顾村的价格走势也将出现跳跃式地上涨,而首先从在售项目的价格就将有所体现,再加上轨道7号线的导入,北郊生态居住区概念的不断深入,未来价格值得大胆预期。(易居)

重点中标地块分析

宝山杨行镇F地块

宝山杨行镇F地块由北京嘉城房地产开发有限公司获得,为住宅用地。地块位于水产路以南,松兰路以东,地块面积6.7208公顷,总成交金额4.62亿元,折合楼板价5288元/平方米。

该地块位于宝山西城板块,板

宝山菊太路A、B、C地块

宝山菊太路A、B、C地块占地总面积为40.8373公顷,总建筑面积达到55.1304万平方米,整体被保利房地产(集团)股份有限公司收入囊中。

三个地块都位于宝山的顾村板块,顾村曾经是宝山较为沉寂的板

块目前商品住宅的成交均价在6700元/平方米左右,如果从本次地块最后拍得的楼板价看,项目将存在一定的利润风险,但从板块的整体发展来看,依然有非常多的发展机会。首先西城板块是宝山各板块中开发规模较大的区域,众多知名开发商汇集于此,以万科、保集为代表,带来了大规模、高品质、重细节

块,但随着城市交通的日渐完善以及楼市热销区域向外环外地区转移,这里正以其宽广的发展前景而走入人们的视线。在交通方面,目前该区域主要间接依靠轨道交通1号线延伸段,而未来轨道交通7号线将直接沟通于板块与市中心之间,出行便利度大大提高。而地块本身

的楼盘项目,使价格能保持坚挺,平稳上涨;其次是未来宝山区区政府将移址西城,同时大量的市政设施正在实施,使西城成为宝山政治文化的中心。另外在商业配套方面,目前引入的北上海商业中心是提升板块居住品质的第一步,未来还将逐步完善,诸如此类的有利因素都将加快西城的前进脚步。

具有的优势是面积较大,在地块的旁边将设有7号线菊太路站点,楼盘价格将受到轨道线辐射而提升,随着所处板块的火热,品牌开发商的造势,未来有望成为区域标杆。



地产速递

中海翡翠湖岸别墅 三期火热开盘



中海翡翠湖岸三期开盘现场

7月21日,中海翡翠湖岸三期正式开盘,当日售楼现场再现争相排队认购的火热景象。仅31套房源平均每套都被二到三组客户预订。根据开发商中海地产统计,截至当日中午12时,已被成功认购15套,接近总供应量的一半。

中海翡翠湖岸位于青浦区东部的8000亩赵巷国际别墅区,全部为二层独栋花园别墅,占地31万平方米,总建筑面积9万多平方米,与10万平方米的生态绿地隔河相望。社区绿化面积达23万平方米,总体水域面积近6万平方米,景观围绕“一湖五岛十桥十二堤”打造。目前一、二期已成功售罄,作为中海翡翠湖岸承前启后的31套水景花园别墅围绕客群需求进行产品升级,强化“自然纯生态水岸、水景别墅”设计理念,全面创新别墅价值及生活感受。

中海翡翠湖岸别墅由中海地产开发。创立28年来,中海地产坚持以中高端精品住宅为定位,打造主流豪宅,连续3年被国内权威机构评为中国房地产行业领导公司品牌第一名,品牌价值达48.09亿元。

据悉,四期后续房源将在明年年初上市。届时,中海翡翠湖岸的独栋别墅更将成为区域内的稀缺产品。(刘健)

百名城市规划专家 搭建动力会“脑库”

首届中国国际城市动力地产博览会已进入开幕倒计时,引起了地产业内人士的广泛关注。

据悉,动力会以“中国动力、世界机会”为主题,将汇聚国内外城市决策者、全球CEO、国际投资机构、城市经营专家、行业协会与经贸组织等等于一堂,旨在引导中国城市资源最优化地整合,吸引国内外资金最有效地投资,促进世界各国交流互动,从而进一步达到城市规模化营销的目的。

动力会将于10月在京举行,目前,筹备工作正在紧张地进行。从组委会最新获悉,由动力会组建的百名国际顶级城市运营、规划、建设、地产投资、物流管理等专家组成的超豪华顾问团队,将在动力会期间闪亮登场,该专家团队作为中国城市动力会强有力的庞大顾问后盾,将在展会结束后继续针对国内城市规划提供全方位智力支持,此举作为动力会的深度附加服务赋予了本届动力会更大的含金量,是国内会展业的一次创举,势必引领会展经济的新潮流。(严旭兵)